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ات     النموذج التدريبي لمادة الرياضي
الفصل الدراس ي الأول 
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ات     النموذج التدريبي لمادة الرياضي
الفصل الدراس ي الأول 
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4,568في العدد     6اكتب القيمة المكانية للرقم 1)

.بالصيغة الكلامية  3,180اكتب العدد (  2

401,1539,2  .                  مقربًا  لأقربأوجد الفرق التقديري في المسألة     (   4

. اكتب العدد الناقص في النمط (  5

655,.....,635,625,615

: أوجد الناتج في كل مما يأتي ( 6

:المفردات التدريبية 

.حدد  الجملة العددية التي تمثل خاصية التبديل في الجمع  ( 3

4)(5245)(2              1661              101 

)a )b

100
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.اكتب جملة جمع وجملة ضرب للمسألة    (  7

:المفردات التدريبية تابع 

ضرب ؟ الجملتين العدديتين اللتين تمثلان  خاصية التبديل في الما (  8

.............210 

210.............د  استخدم الطرح المتكرر لإيجا( 9 
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.اكتب جملة قسمة وجملة ضرب مترابطتين (  10

:المفردات التدريبية تابع 

.2,7,14اكتب مجموعة الحقائق  للأعداد         ( 11

أي زوج يظهر العمليات العكسية  ؟( 12

كم عدد آثار الأقدام إجمالًا؟. آثار للأقدام 4جمال يُخلّف كل واحد منها 8هناك ( 13

التدريب ىانته

بالتوفيق والنجاح
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:المفردات التدريبية إجابة 

الإجابة  رقم المفردة

60 1

وثمانونومئةآلاف ثلاثة 2

1+6=6+1 3

1100 4

645 5

827 a 6

183 b

2+2+2=6

3x2=6

7

6x7=42  ,7x6=42 8

52=÷10 9

62=÷12
2x6=12

10

11

12

الإجابة تانته13

2714             1427

7214             1472





224             422 

            3248 
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